

## Városrészi díjazottak II.



### Rákoscaba-Újtelepért Díj

Szeptember 14-én, a Diadal Úti Általános Iskolában adták át az idei „Rákoscaba-Újtelepért Díjakat”. 2007-ben ketten vehették át az elismerést, dr. Berezy Krisztina, házi gyermekorvos, aki 1983 óta a Naplás úti Gyermekrendelőben dolgozik, gyermek háziorként. Ezen túl a Robogó Napközotthonos Óvoda, a Diadal Úti Általános Iskola, a Móra Ferenc Általános Iskola valamint az Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény gyermekeit látja el. A doktornőt Piláth Károly önkormányzati képviselő méltatta, kiemelve, hogy egy idei európai uniós felmérés szerint az emberek a legjobban az orvosokban és a pedagógusokban bíznak. Mint képviselő mindent meg fog tenni, hogy a rendelőben méltó körülmények között dolgozhasson a kitüntetett, munkatársaival egyetemben.



A másik díjazott, Szalai László, keramikumművész, 1986-tól a



budapesti Képző- és Iparművészeti Szakközépiskolában szaktanár, majd szakosztályvezető. Művei magángyűjteményekben, középületeken és köztereken is megtalálhatók, így Rákoscaba-Újtelepen is. Az őt méltató Horváth Tamás önkormányzati képviselő kiemelte, a művész egyúttal kemény, harcos környezetvédő, akinek vezető szerepe volt a helyi személtánya bezárásában. A díjazottakat köszöntő műsorban fellépett az iskola Dudorászó köre, Szalai László gyermekei Dávid Lászlóné vezetésével és a Rák Béla Combó.

### Rákosligetért Díj

Szeptember 18-án a Csekovszky Árpád Művelődési Házban adta át Riz Leventepolgármester a Rákosligetért-díjat, Domonkosné Krusnyák Magdolnának és Szabó Ágnes ének-zene tanárnak. Domonkosné Krusnyák Magdolna tanulmányait a Magyar Képzőművészeti Főiskolán és az Eötvös Loránd Tudományegyetemen végezte. A Rákosligeti Polgári Kör évzáró rendezvényein hosszú évek óta hagyomány, hogy vetített képek művészettörténeti estet tart, amelyek keretében egy-egy korszakot mutat be. Szabó Ágnes, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán 1979-ben

végzett, és azóta a Hősök Terei Általános Iskola (október elseje óta Gregor József Általános Iskola) ének-zene szakos tanára. A fél évszázada magas színvonalon működő ének-zene tagozat egyik kiemelkedő vezetője. Alsós ének-zene tagozatos diákokat nevel az ének és zene szeretetére. Az általa vezetett „Kicsinyek kórusa” sok sikert szerzett már a XVII. kerületnek. Pedagógusi tevékenységét az „Arany Katedra” emléktáblával ismerték el 1994-ben. A két díjazottat dr. Dombóvári Csaba alpolgármester, Rákosliget képviselője méltatta. A díjátadást a Kaláka együttes koncertje zárta.

### Rákoshegyért Díj

A Rákoshegyi Napok megnyitására, szeptember 28-án adta át Riz Leventepolgármester a Rákoshegyért Díjakat, posztumusz Czimra Gyula festőmű-



vésznek, és Szabó Tibornénak a Rákoshegyi Közösségi Ház vezetőjének. Elsőként az ünnep-



### A rákosligeti ünnepség

ségnek kilencedik éve helyet adó Baptista Imaház lelkésze, Szegedi Tivadar lelkész köszöntötte az egybegyűlteket. Ezt követően Gaál József, a Rákoshegyért Alapítvány kuratóriumának tagja megnyitotta a kilencedik alkalommal megrendezett Rákoshegyi Napokat. Czimra Gyula, a XX. század első felének jelentős festőművésze volt. Tanulmányait Párizsban az Ecole National des Beau-Artsban végezte. 1930-ban költözött Rákoshegyre, művészetének kibontakoztatása erre az időszakra esik. Itt élt és alkotott 1966-ban fiatalon bekövetkezett haláláig. Özvegye „Czimradíj”-at alapított a rákoshegyi iskolában, ahol a mai napig 128 rajzban tehetséges gyerek részesült ebben az elismerésben. Az iskolát 2002-ben Czimra Gyuláról nevezték el. A díjat az alpolgármestertől a művész fia vette át. A „szabókati” egy fogalom Rákoshegyen, kezdte méltatását Gaál József, és a mai nap az adósságok törlesztéséről szól. (Czimra Gyula is csak utólag kaphatott díjat, Szabó Tibornét pedig a korábbi években négyszer terjesztették fel a díjra a rákoshegyiek, hasztalan.) Szabó Tiborné, Katalin hat éve dolgozik a Rákoshegyi Közösségi Házban, idejét és energiáját nem kímélve. Segítségével jöttek létre a különböző klubok, körök, mint például a nyugdíjas-, kártya-, kertbarát klub, népdalkör, de helyet kapott itt a baba-mama klub és a Nagycsaládosok köre, a jogsegélyszolgálat, s van Rákoshegynek újságja is. Neki köszönhető, hogy rendszeresen

részt lehet venni a városrészen irodalmi és egyéb művészeti előadásokon, és csodálatos kiállításokban gyönyörködhetünk. A Ház vendégszeretettel Szabó Katalin testesíti meg. A helyi



egyházakkal való kapcsolata nem csak kiegyensúlyozott, hanem koordináló szerepű. 1994 óta a Rákoshegyi Polgári Kör alapító és vezetőségi tagja, a RÁKOSHEGY újság szerkesztője, a Vigyázó Ferenc Művelődési Társaság elnöke, a kiállítás rendezések motorja. A műsor előtt Martonosiné Orosz Márta, a Dózsa Művelődési Ház igazgatója is meghatódva üdvözölte, hisz először fordulhatott elő, hogy kollégájának rendezhetett ünnepi műsort. A programban fellépett Gaál Csaba és Hertz Péter operaénekes, Bács Ferenc színművész, valamint Szirtes Edina hegedű- és énekművész.

Dudás László

**Dózsa Művelődési Ház, 1173 Bp. Pesti út 113.**

Tel: 256-4626 • www.dozsamuvelodesihaz.hu

**Október 20-án, szombaton 19 órakor**

**Für Anikó színművész koncertje**

**„Nöstény álmom” címmel**

Az azonos címmel megjelent lemez nem szokványos hanganyag, inkább egyfajta önvallomás, amelyben a művész számos arcait mutatja meg. *Női zenei önéletrajz, szubjektív objektív megszólalásban – nyilatkozik Anikó a lemezen szereplő dalokról. – Személyes hangvételű anyag: benne vannak ok a zenével, a költéssel, én hozzáadom azt, ami én vagyok.*

**Közreműködnek:** Für Anikó – ének • Hrutka Róbert – gitár • Jamie Winchester – vokál, gitár • Schmidt Vera – vokál, gitár • Dely Domonkos – vokál, perka • Galambos Zoltán – billentyűk • Girel Gábor – basszusgitár • Kottler Ákos – dobok • Virtuózok Vendégszöveg

A dalok szövegét Bereményi Géza írta, megzenésítette Hrutka Róbert. Zenei rendező: Jamie Winchester • Belépő: 1800 Ft

**makita**

**MAKITA** kismeg és építőgép házivásár a **KOMAX 3000 KFT.** új telephelyén (1174 Budapest, Orgoványi utca 34. Lőrinci út sarok). A vásár idején extra akciós árakkal és a vásárlóink közötti gépsorsolással várjuk. **VÁSÁRI ÁRAK OKT. 30-IG MEGHOSSZABBÍTVÁ!**

Tel.: 294-61-42

[www.komax3000.hu](http://www.komax3000.hu)

## ANTIQUÁRIUM és régiségbolt

a Pesti út 188. szám alatt,

**KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:**

könyvet, könyvtárat, metszetet, térképet, plakátot, diavetítőt, diafilmet stb.

Könyvek már 100 Ft-tól • Diavetítők 4000 Ft-tól  
Diafilmek 300 Ft-tól kaphatók

**Igyekszünk minden igényt és érdeklődési kört kielégíteni**

(művészeti könyvek, lexikonok, szótárak, gyermekkönyvek, romantika stb.)

**KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:**

bútor, szőnyeget, festményt, fal-, asztali-, kar- és zsebórát, ezüst tárgyakat, porcelánt, üveget, játékot, rádiót, hagyatékot stb.

**Felvásárlás az üzletben hétköznap: 14.30-tól**

Nyitva: H-P: 9-18, Szó: 9-13-ig

Tel: 256-2375, 06-30-306-1758

**Anikó** XVI. ker. Saslányi sét. 14.  
Tel: 403-0000  
06 20 234-0499

Esküvői Ruhaszalon  
Nyitvatartás:  
H-P: 12-18-ig  
Szó: 10-13-ig

[www.anikoszalon.fw.hu](http://www.anikoszalon.fw.hu)

**Szalagavató ruhák nagy választékban kölcsönözhetőek már 5.000 Ft-tól!**

## SZALAGAVATÓTÁNC



- Igényes koreográfia rövid határidővel
- Betanítás délutáni ill. délelőtti időpontokban, vagy hétvégén
- Angol és bécsi keringő, latin táncok, musical táncok

**Tel: 70/612-9516**